

Proces verbal al ședinței Comitetului Director al Societății Române de Pneumologie

din 14.01.2014 ora 12⁰⁰



La ședință au participat toți membrii Comitetului Director: Prof. Gabriela Jimborean, Conf. Mimi Nițu, Dr. Marta Delia, Dr. Roxana Nemeș și Prof. Florin Mihălțan

S-au discutat următoarele aspecte:

1. Aspecte organizatorice legate de congresul SRP, din octombrie 2014. S-au reanalizat logourile de congres și s-a optat, cu anumite corecturi, spre cel care reproduce cel mai corect sloganul congresului. Cu această ocazie, s-a hotărât repetarea mesajelor, cu invitația liderilor de opinie pentru opțiunile acestora, pentru comitetul organizatoric și științific. În același timp, se vor repeta invitațiile de teme de cursuri și simpozioane de congres.

2. În privința revistei Pneumologia, ca urmare a noilor schimbări survenite după decesul domnului Prof. C. Didilescu, s-a propus ca director de revistă să fie d-na Conf. Antigona Trofor, redactor șef dr. Irina Strâmbu, iar în Comitetul științific, dr. Anca Macri și dr. Alina Hăulică. Cu această ocazie, se va propune o serie de ameliorări ale activității colectivului de redacție, care să permită promovarea revistei la B plus.

3. Referitor la alegerea Editorului publicațiilor electronice (website, newsletter), postul va rămâne vacant până la adoptarea unei decizii în acest sens. Pagina de internet a SRP și newsletter-ul vor rămâne în continuare manageriate de SRP, sarcinile fiind preluate de administratorul paginii de internet cu sprijinul secretarei SRP, Gisela Farcaș.

4. În legătură cu un paragraf din noul statut, care prevede că o persoană din consiliu, nu poate ocupa 2 funcții concomitent, s-a propus modificarea acestui paragraf și supunerea pentru aprobare, prin vot online, membrilor SRP. Această propunere se va referi doar la președinții de grupuri de lucru sau de secțiuni care pot rămâne ca interimari la secțiunea sau grupul de lucru respectiv pe perioada mandatului din consiliu.

De asemenea, având în vedere numeroasele sesizări, a fost propusă modificarea paragrafului din statutul SRP referitoare la cuantumul cotizației anuale pentru asistenții medicali, respectiv membrii asociați. Astfel, luând în considerare că taxa de membru pentru membrii asociați nu include și costul abonamentului la revista "Pneumologia", a fost propusă propusă reducerea valorii taxei pentru membrii asociați la 20% din cuantumul cotizației stabilite anual pentru membrii titulari.

Prin urmare, forma propusă pentru paragraf va fi:

"3.2. Cuanumul cotizației este stabilit anual prin hotărârea Consiliului SRP.

Membrii titulari pensionari, medicii rezidenți, cercetătorii-asistenți și alte categorii în curs de formare profesională vor plăti 50% din cuantumul cotizației, iar membrii asociați vor plăti

20% din cuantumul cotizației. În cazul în care într-o familie ambii soți sunt membri ai SRP, unul dintre ei va plăti cotizația întreagă, iar celalalt doar 25%. Membrii de onoare și președinții de onoare sunt scutiți de plata cotizației.”

Propunerile vor fi înaintate Consiliului SRP, iar ulterior vor fi supuse votului Adunării Generale a SRP

5. De asemenea, s-a propus înlocuirea prof. Miron Bogdan, din funcția de reprezentant al SRP la FERS, cu prof. Marica Constantin.

Încheiat azi 14.01.2014 -București